



LETENYE VÁROS JEGYZŐJE

8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. T/F.: 93/343-290, T.: 93/544-981

TÁJÉKOZTATÁS

utcanév változások átvezetésével kapcsolatos eljárásról

Tisztelt Deák Ferenc utcai, Platánfa utcai és Pozsonyi utcai Lakosok!

A Zalka Máté utca nevének Deák Ferenc utcára, a Sényig Ferenc utca nevének Platánfa utcára és a Ságvári Endre utca nevének Pozsonyi utca névre történő megváltoztatásával kapcsolatos ügyintézésekről az alábbi tájékoztatást szeretnénk adni:

Az utcanévváltozással érintett lakosok, ha rendelkeznek gépkocsival, szükséges a forgalmi engedélyben a lakcímváltozás bejegyeztetése.

Ha az adott utcában lakónak egyéni vállalkozása, gazdasági társasága van, akkor székhelyének, telephelyének, postai címének megváltozását be kell jelenteni a nyilvántartást vezető szervnek. Ha a gazdasági tevékenység végzése működési engedély, telepengedély vagy más hatósági engedély köteles, akkor az azokban megjelölt közterület nevek megváltozása miatt az engedélyek cseréjét is meg kell tenni.

A lakcímváltozást egyéb szerződések esetén a bankok, biztosítók, munkahelyek, nyugdíjpénztárak felé is be kell jelenteni.

Az adott hatóságnál, szervnél, pénzintézetnél az új adatok bejegyzése iránti eljárás az ügyfél bejelentése alapján indul meg.

A forgalmi engedély cseréje, egyéni vállalkozás adatváltozásának nyilvántartásba vétele, a telepengedély, valamint a működési engedély cseréje az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény alapján illetékmentes. A gazdasági társaságoknál a közterület nevének változását illeték és közzétételi költségtérítés megfizetése nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságnak, ha a változás állami vagy önkormányzati döntés alapján a cég székhelyének (telephelyének, fióktelepének) a cégjegyzékbe bejegyzett helységnev, utcanév, illetve házsám változására vonatkozik. A cég a változást annak bekövetkezését követő 180 napon belül köteles bejelenteni a cégbíróságnak. Gazdasági társaság esetén a társasági szerződést / alapító okiratot / alapszabályt módosítani kell, a közjegyzői, ügyvédi költség azonban az ügyfeleket terheli.

A Letenyei Járási Földhivatal az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlanra vonatkozó adatokat az önkormányzat megkeresése alapján átvezeti, de az ingatlan tulajdonosának a nyilvántartásban szereplő lakcíme megváltozását külön be kell jelentenie a földhivatalhoz.

Amennyiben az utcanévváltozások átvezetésével kapcsolatos hatósági, cégbírósági eljárásokhoz a képviselő-testület közterület átnevezésekről szóló döntését tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatra is szükség van, jegyzőkönyvi kivonat a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Igazgatási és Szociális Osztályán (8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. I. emelet 10. 1. és 2. ajtó, telefon: 93/544-970, 93/544-982) igényelhető.

Letenye, 2013. október 29.

Dr. Keresztesi Tímea
jegyző